

Утверждаю
Уполномоченный
Омской области по
правам человека

 И.М. Касьянова

 09 2024 г.



Утверждаю
Уполномоченный
по правам ребенка
в Омской области

 Е.Е. Степкина

 «25» 09 2024 г.

Утверждаю
Заместитель
Председателя
Правительства Омской
области,
Министр образования
Омской области

 И.И. Крот

 «25» 09 2024 г.



Положение о конкурсе рисунков среди школьников «Сила семьи»

В 2024 году в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина в Российской Федерации проводится Год семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения семейных ценностей. В связи с этим Уполномоченный Омской области по правам человека, Уполномоченный по правам ребенка в Омской области и Министерство образования Омской области объявляют конкурс рисунков среди школьников «Сила семьи» (далее – Конкурс).

Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса являются Уполномоченный Омской области по правам человека, Уполномоченный по правам ребенка в Омской области и Министерство образования Омской области.

Цели и задачи Конкурса

Конкурс проводится с целью правового просвещения и развития творческого потенциала школьников, укрепления престижа семейной жизни, привлечения внимания юных жителей региона к семейным ценностям и традициям, направленным на сплочение членов семьи, организацию совместного времяпрепровождения, социально-полезной деятельности, активного отдыха, здорового образа жизни и т.д.

Задачами Конкурса являются:

- овладение дополнительными знаниями в области прав человека;
- формирование правового сознания и правовой культуры;
- развитие творческой активности школьников.

Сроки и этапы проведения Конкурса

Конкурс проводится с 30 сентября по 13 декабря 2024 года в три этапа.

Первый этап (с 30 сентября по 30 ноября 2024 года) – регистрация заявок на участие в Конкурсе и прием конкурсных работ.

Второй этап (с 1 декабря по 13 декабря 2024 года) – оценка конкурсных работ и подведение итогов Конкурса.

Третий этап (вторая половина декабря 2024 года) – объявление и награждение победителей и призеров Конкурса.

Номинации конкурсных работ

«Моя дружная и счастливая семья» (для младшей возрастной группы) – рисунок, изображающий семейные традиции (например, совместные праздники, путешествия, культпоходы, сказки на ночь, игры, обязанности по дому, передача навыков от старшего поколения к младшему, продолжение семейной коллекции, общее место встречи, профессиональные династии, приготовление фирменного блюда), либо рисунок, изображающий совместное времяпрепровождение, социально-полезный досуг, совместные занятия спортом, прогулки и т.д.

«Семья под защитой Конституции» (для старшей возрастной группы) – рисунок, изображающий права и обязанности родителей и детей, а также семью, как ключевую ценность государства;

«Монеты мудрости» (для обеих возрастных групп) – рисунок, посвященный финансовой грамотности в семье, изображающий то, как ребенок научился копить, тратить и зарабатывать деньги, кто его научил и с какими трудностями он столкнулся.

Конкурсная работа должна сопровождаться названием и текстовым пояснением.

Один участник может подать заявку на две номинации.

Условия участия в Конкурсе

Участниками Конкурса могут стать учащиеся общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Омской области, в возрасте от 8 до 17 лет (включительно), которые подали заявку и прислали конкурсную работу в указанные сроки.

Участники делятся на две возрастные группы: младшая возрастная группа – 8-12 лет; старшая возрастная группа – 13-17 лет.

Рисунок должен быть новым, ранее нигде не выставленным, не участвовавшим в других конкурсах и не заимствованным из других источников.

Организаторы конкурса оставляют за собой право использовать конкурсные работы участников в своей профессиональной деятельности. Подача работ на Конкурс означает автоматическое согласие авторов и их законных представителей с данным условием, а также является согласием на обработку персональных данных.

К конкурсной работе прилагается заявка, которая оформляется в соответствии с Приложением № 1 к настоящему Положению и заполненная форма согласия на сбор, обработку и хранение персональных данных в соответствии с Приложением № 2 к настоящему Положению.

Порядок оформления конкурсных работ

Конкурсная работа представляет собой рисунок, выполненный на белой бумаге для рисования формата А4 в любой технике исполнения (карандаш, фломастер, акварель, гуашь, компьютерная графика и т.д.). Рисунок должен отражать представление автора о семье в контексте выбранной номинации.

Конкурсные работы принимаются в электронном виде в форматах JPG, либо PDF. Изображения должны быть хорошего качества, не размытые, четкие.

Критерии оценки представленных работ:

- соответствие содержания рисунка заданной тематике;
- отражение уровня знаний по рассматриваемой проблематике;
- качество и аккуратность выполнения работы;
- креативность;
- выразительность.

Подведение итогов Конкурса

Итоги Конкурса подводит конкурсная комиссия (далее – Комиссия), в состав которой (по согласованию) включаются: представители аппаратов Уполномоченного Омской области по правам человека и Уполномоченного по правам ребенка в Омской области, Министерства образования Омской области, представители учреждений культуры и учреждений дополнительного образования.

Председатель Комиссии выбирается из ее состава с учетом мнения Уполномоченного Омской области по правам человека.

Заседание Комиссии считается правомочным, если в нем принимает участие не менее двух третей ее членов.

Решение принимается открытым голосованием простым большинством голосов. При равном количестве «за» и «против» голос председателя Комиссии является решающим. Решение Комиссии оформляется протоколом.

По итогам заседания Комиссии в каждой номинации по двум возрастным группам определяются победители и призеры (1, 2, 3 места).

Уполномоченным Омской области по правам человека и Министерством образования Омской области могут быть присуждены специальные призы.

Информация об итогах Конкурса, список победителей Конкурса и конкурсные работы размещаются на официальном сайте Уполномоченного Омской области по правам человека www.urch55.ru в разделе «Конкурсы» и в сообществах в социальных сетях (ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм), на официальных сайтах Уполномоченного по правам ребенка в Омской области и Министерства образования Омской области, а также могут быть опубликованы в средствах массовой информации и использованы в информационных материалах Уполномоченного Омской области по правам

человека в некоммерческих целях.

Награждение участников Конкурса

Награждение победителей и призеров Конкурса проводится в рамках торжественной церемонии награждения.

За первое место вручается Диплом I степени, за второе и третье места вручаются Дипломы II и III степени соответственно. Победителям и призерам вручаются ценные призы. Остальным участникам вручается Сертификат лауреата.

Информация о дате, времени и месте награждения будет сообщено дополнительно и заблаговременно.

Прием работ и контактная информация

Конкурсные работы с пометкой «На конкурс» направляются на электронную почту press-ombudsmanomsk@yandex.ru.

По вопросам, связанным с организацией Конкурса, обращаться в аппарат Уполномоченного Омской области по правам человека к консультанту отдела по гражданским, социально-экономическим правам и правам ребенка – Ерёменко Гале Андреевне по телефону: (3812) 21-31-11.

ЗАЯВКА

1. Фамилия
2. Имя (полностью)
3. Отчество (при наличии)
4. Возраст (день, месяц, год рождения)
5. Место проживания (населенный пункт, район)
6. Образовательное учреждение, класс
7. Адрес электронной почты
8. Контактный телефон и ФИО одного из родителей (или другого законного представителя).

Приложение № 2
к Положению о конкурсе рисунков
среди школьников «Сила семьи»

СОГЛАСИЕ

родителя (законного представителя) на обработку персональных данных
несовершеннолетнего

Я, _____
ФИО родителя (законного представителя) полностью

проживающий по адресу

Паспорт: серия _____ номер _____, выдан: _____

являясь родителем (законным представителем)

_____ ФИО ребенка полностью, реквизиты свидетельства о рождении или паспорта
(серия, номер, кем выдан)

в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», п. 1 ст. 64 Семейного кодекса Российской Федерации даю согласие на обработку следующих персональных данных несовершеннолетнего ребенка Уполномоченным Омской области по правам человека, Уполномоченным по правам ребенка в Омской области и Министерством образования Омской области:

фамилия, имя, отчество;

адрес

номер телефона,

адрес электронной почты,

название и номер образовательной организации, класс

в целях проведения конкурса рисунков среди школьников «Сила семьи», посвященного Году семьи в Российской Федерации.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление следующих действий в отношении персональных данных моего ребенка: сбор, систематизация, уточнение, использование, передача третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, хранение, уничтожение.

Даю согласие на включение персональных данных моего ребенка в списки участников и победителей и размещение их в СМИ, на официальном сайте Уполномоченного Омской области по правам человека и Министерства образования Омской области.

Я проинформирован, что обработка персональных данных будет осуществляться как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами. Данное согласие действует в течение 3-х лет и может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению, направленному Уполномоченному Омской области по правам человека (644043, г. Омск, ул. Красный Путь, д. 9, оф. 321, postmaster@upch55.ru).

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле в интересах своего несовершеннолетнего ребенка.

« ____ » _____ 2024 г.

Родитель (законный представитель):

_____ (подпись) _____ (Ф.И.О.)